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David se nemohl zbavit obav o svou budoucnost 
v United, ale hluboce věřil svému manažerovi a sou-
středil se jen na to, jak v Prestonu udělat dojem.

Nezačalo to pro něj však vůbec dobře.
„Tohle je David Beckham, je tu na hostování z Man-

chesteru United,“ řekl manažer Gary Peters svému 
týmu. „Odteď bude zahrávat všechny naše přímé kopy 
a rohy.“

Starší hráči z toho nebyli ani trochu nadšení. Když 
David nastoupil ke svému debutu proti Doncasteru, 
musel mu Paul Raynor přenechat své místo v sestavě. 
Bez nálady se posadil na lavičku. „Kdo si ten kluk my-
slí, že je?“ mumlal si pro sebe.

O několik minut později David geniálně zatočil ro-
hový kop až do sítě.

Góllllllllllllllllllllllllllll!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Jedno vyhrání… pomyslel si Paul na lavičce.
Ve svém druhém zápase David předvedl jeden ze 

svých typických přímých kopů, přes zeď přímo do vinklu.
Góllllllllllllllllllllllllllll!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
To Raynora umlčel definitivně.
Všichni v Prestonu už viděli, že David je opravdo-

vá osobnost. Nebyla to jen hezká tvářička a přirozený 
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talent, ale také tvrdá práce, kterou odváděl na trénin-
kovém hřišti. Každý den zůstával po skončení oficiální 
části, aby trénoval navíc – přímáky, rohy, přihrávky.

„Trenérův mazlíček,“ říkali mu hráči.
Jednalo se však jen o přátelské škádlení.
Jindy cestou na zápas seděl David v autobuse a četl 

si sám o sobě v časopise Match. Raymond Sharp to 
zaregistroval a vytrhl mu magazín z rukou.

„Hej, vrať to!“
„Skórovat v Evropě byl okamžik, na který nikdy 

nezapomenu,“ přečetl Sharp nahlas, aby si to všichni 
mohli vychutnat. Dokonce se snažil napodobit Davi-
dův londýnský přízvuk. „Když míč přešel čáru, vběhl 
jsem Ericovi do náruče. Bylo to nádherné.“

Davidova tvář se okamžitě zalila ruměncem, když 
se týmovým autobusem rozlehl smích. Sharp mu ča-
sopis s mrknutím vrátil. „Jen si na nás vzpomeň, až 
budeš vyhrávat Premier League! Doufáme, že se ob-
jevíme v nějakém tvém životopise.“

Po dvou gólech v pěti zápasech nastal čas návra-
tu do Manchesteru United. „Hodně štěstí, kluci!“ 
zavolal na hráče Prestonu, když jim mával na roz-
loučenou.


